
Zápis z  3. jednání výkonného výboru T enisového klubu Červený 

Kostelec, z.  s.  

18 . 3. 2026 v 17 hod. v  tenisové klubovn ě 

 

Přítomni za výkonný výbor: T. Kábrt, J. Kult, L. Vejrek, R. Brát, P. Špelda 

Přítomni za kontrolní komisi: A. Jarý, J. Kaválková 

Nepřítomni za v. v.: - 

Nepřítomni za k. k.: T. Nosek 

Program 

1. Hospodaření spolku na začátku sezony 
2. Průběh přepisů smluv na nový spolek 
3. Stavební akce v r. 2026 
4. Provoz haly  
5. Personální zajištění provozu areálu v r. 2026 
6. Jarní příprava areálu 
7. Soutěžní tenis v zimě a na jaře 2026 
8. Příprava členské schůze 
9. Ostatní 

 

Závěry 

1. Hospodaření spolku na začátku sezony 

Předseda přivítal všechny přítomné a zahájil jednání prvním bodem programu. Konstatoval, že 
všechny důležité nákupy vč. antuky byly uskutečněny díky tržbám z pronájmů haly. V polovině 
března přišla na nový účet tenisového klubu dotace města na činnost: 600 tis. Kč. Z významných 
příjmových položek je v budoucnu počítáno s dotací od NSA, členských příspěvků (obě cca 200 
tis. Kč) a zisk z provozu (odhad: cca 50–60 tis. Kč) a dále finance ze sponzoringu (do 100 tis. Kč). 
Z výdajových položek nejvíce zatíží klub pravidelné zálohy energií (cca 45 tis. Kč měsíčně), 
personální výdaje (cca 50 tis. Kč měsíčně: techničtí správci, kantýnští, předseda, asistent), 
smlouva o vyrovnání s TJ (výše bude určena během března, odhad: 200 tis. Kč), registrace (cca 
50 tis. Kč), trenérské kurzy (cca 20 tis. Kč), dresy (cca 20 tis. Kč), míče (cca 20 tis. Kč), brigády, 
montáž a demontáž haly (50 tis. Kč)  

Předseda odhadl, že na konci letní sezony by měl mít náš nový spolek polštář cca 200 tis. Kč, 
pokud neproběhnou nové nákupy (dokoupení světel do haly, nové lavice na kurty, židle do 
klubovny, zřízení bodových světel podél chodníčku, úprava sprch). O financování těchto větších 
prací bude rozhodnuto na dalších výborech. 

Předseda nadále uvedl, že podle starosty města se k němu dostávají názory, podle kterých by 
měl náš spolek část tržeb z pronájmů haly posílat městu. Starosta uvedl, že chápe finanční 
náročnost chodu takto velkého klubu a zajistit tento krok ze strany vlastníka haly neplánuje. 



2. Průběh přepisů smluv na nový spolek 

Předseda spolku nadále informoval členy výkonného výboru a kontrolní komise, že všechny 
důležité dokumenty a smlouvy jsou aktualizovány a přepsány na nový spolek s výjimkou účtu v 
KB. Přepis bývalého účtu tenisové školy se zasekl na zjišťování možností platební brány 
napojené na rezervační systém Rezzy. Po zjištění, že FIO banka nekomunikuje s bránou GoPay, 
ale využívá bránu GP webpay, byl zahájen proces přepisu účtu u KB z TJ na Tenisový klub. Podle 
Jiřího Kulta FIO banka komunikuje s bránou comgate, což by nám mohlo pomoci. Předseda tuto 
možnost prověří, a pokud to bude možné, účet u KB zruší úplně.  

Předseda zajistí zápis do rejstříku o hospodářské činnosti našeho spolku.  

Výbor následně schválil provozní řád spolku, který vychází z PŘ ten. oddílu TJ Č. Kostelec.  

Předseda následně zajistí opravu chybně uvedeného názvu spolku ve smlouvě o výpůjčce s 
městem Červený Kostelec.   

Předseda také informoval o zveřejnění informačních textů na webu klubu, ve zpravodaji, 
sociálních sítích a ve vývěsce klubu a ujistil všechny přítomné, že stanovy jsou zveřejněny ve 
spolkovém rejstříku.  

 

3. Stavební akce v r. 2026 

Předseda informoval o tom, že letos proběhnou dvě velké akce: rozšíření haly a výměna plotů.  

Rozšíření haly: Rozšíření proběhne bez výběru na základě smlouvy o dílo s městem. Firma 
Calypso poslala cenové nabídky pro varianty rozteče mezi kotvami 1,5 a 3 m. Po diskuzi J. Kulta a 
obchodního zástupce fy Calypso vystavila novou CN, na kterou starosta města kývl. Poté 
proběhla schůzka s vedoucím odboru investic města Červený Kostelec, obchodním zástupcem 
a technologem firmy přímo na místě, na které byly domluveny podrobnosti. Do haly se bude 
vstupovat z boku mezi kurty 2 a 3, osvětlení a dopravu haly tam i zpět zajistí místní firma (David 
Škoda – hradí město – a Autodoprava Volhejn – hradí TK). Zástupci firmy Calypso doporučili také 
skácet vzrostlou jedli vedle haly. Demontáž stávající haly proběhne 10. dubna a montáž 
rozšířené haly v první polovině října v sobotu.  

Výbor s tímto souhlasil a určil, že bude třeba během výměny plotů zajistit vysazovací díl plotu za 
vstupem do areálu, aby hráči mohli vstupovat do haly přímo a ne po paletách. Předseda požádá 
o skácení jedle, jejíž větve by zasahovaly do haly. Po jejím skácení bude v areálu vysazena nová 
zeleň. Výbor také během jara určí, zda doplatí další led zářivky pro lepší komfort při hře. 

Výměna plotů: Po prohlídce místa vedoucí majetkového odboru rozhodl, že ploty vymění 
specializovaná firma na podzim. Cenová nabídka je v jednání. Výška plotů: 3 m, šířka oka 4 cm, 
pletivo bude pogumované. Ploty budou umístěny na straně sloupků bližší kurtům.  

Předseda nabídl ploty městu i členům výboru. Nikdo neměl zájem.  

 

4. Provoz haly  

Předseda informoval ostatní o bezproblémovém průběhu uplynulé zimní sezony. 
Rekonstruované kurty se ukázaly jako velmi dobré i pro provoz v hale: bylo třeba se ale o ně 



trochu více starat (dohazování každých 14 dní, občasná nutnost zalít vyšlapanou škváru 
antukovou kaší). Obavy z vlhkosti haly způsobené zadržování vody škvárou se nenaplnily, 
naopak, hala byla během téměř celé zimy oproti minulým letům velmi suchá. S pronájmy a 
chováním hráčů nebyl nejmenší problém. Více se také využívaly hodiny vyhrazené pro sparing 
závodních hráčů, především u dospělých a dorostu, což výbor shledal jako potěšující. Díky 
zafixovaným cenám se hospodářský výsledek podařil oproti loňsku zvýšit.  

 

5. Personální zajištění provozu areálu v r. 2026 

Předseda potvrdil, že dojde ke změně systému prací v našem areálu: technické a údržbové práce 
budou probíhat během dopoledne a bude je zajišťovat skupina technických správců. Odpoledne 
bude vyhrazeno pouze pro provoz a hru. Všichni přítomní tuto změnu systému uvítali. Technické 
práce budou zajišťovat dle svých časových možností: Tomáš Kábrt, Jan Lanc, Václav Bařtipán, 
Petr Rolínek, David Fučík. Kantýnu, provoz a úklid bude zajišťovat Ludmila Rolínková, Vendula 
Frýbová, Denisa Drtinová, Lucie Madarasová a skupina dorostenek. Mzda všech přítomných: 200 
Kč/hod., o akcích 150 Kč/hod. (je většinou třeba zajistit 2 lidi). 

Předseda si nadále chválí spolupráci s manžely Rolínkovými, kteří svým entuziasmem a 
organizačním schopnostem výrazně zkvalitňují přípravu na sezonu. Během Velikonoc se také mj. 
nabídli k vymalování klubovny.  

 

6. Jarní příprava areálu 

Dle diskuzí z předešlých výborů objednal předseda 14 t pytlované antuky od firmy CIVAS z 
Kostelce nad Orlicí. Cílem změny antukového povrchu bylo zjemnění antuky, na kterou si někteří 
hráči stěžovali. Nově objednaná antuka má frakci 1 mm (oproti předešlé 1–3 mm). Objednávka 
byla o 20 tis. Kč dražší (objednáno celkem 22 t, doprava byla zdarma díky společné objednávce 
se spolkem TJ Sparta Úpice, který chtěl 8 t), po sezoně zhodnotíme její přínos.  

Kávovar byl servisován, proběhla výměna terminálu, manželé Rolínkovi byli zaškoleni v točení 
piva, obchodní zástupce Primátoru nám poskytl nové sklenice a nakoupen byl nový spülboy, 
kávové hrníčky a konvice na čaj s bambusovým podtáckem. Výbor dále rozhodl, že objedná 
kvalitnější utěrky do dávkovačů Tork.   

Výkonný výbor rozhodl o zvýšení cen za espresso (30 Kč), tureckou a rozpustnou kávu (25 Kč) a 
čaj (20 Kč). Předseda zajistí kvalitnější zrnkovou kávu a zjistí druh a cenu párků z čerpacích 
stanic Benzina, které si členové výboru chválí. 

Již jsme začali připravovat venkovní kurty. Během jarních prázdnin strhali mech a zametli kurty 
od škváry čtyři skupiny (převážně) dorostenců. Nyní se čeká na antuku a teplejší noci, abychom 
kurty začali pohazovat a válcovat, předpoklad zahájení těchto prací je 23. března. Předseda 
zdůraznil výraznou pomoc mládeže, kterou nám závidějí okolní spolky.  

 

7. Soutěžní tenis v zimě a na jaře 2026 

Během zimní sezony jezdili po turnajích Natálie Jará, David Špelda a Filip Podrábský. 
Nejúspěšnější byla zcela jasně Natálie, která zapsala dvě zlata a dva bronzy a především účast 



ve čtvrtfinále na zimním východočeském přeboru, když ve druhém kole vyřadila třetí nasazenou 
Sofii Kotovou z DTJ Hradec Králové po třech hodinách 6:7 (5), 7:5, 7:5. Gratulujeme!   

Náš spolek pořádal dva turnaje. Oba měly nejvyšší účast ze všech v Červeném Kostelci prozatím 
organizovaných zimních turnajů (16 a 15 účastníků) a hráči i přítomné rodiče si chválili jak 
organizaci, tak ochotu a nabídku obsluhy, tak odměny za umístění. Na dotazy, zda náš klub má 
kapacity a pořadatelskou kvalitu na pořádání turnaje vyšší kategorie, všichni dotazovaní 
reagovali pozitivně.  

Do sezony 2026 náš klub přihlásil 12 družstev: 1× babytenis (krajská soutěž), 2× mladší žáci 
(krajská soutěž 4ková), 2× starší žáci (krajský přebor, krajská soutěž 4ková), 3× dorost (2× krajský 
přebor, krajská soutěž), 3× dospělí (2× krajská soutěž 1. třídy, 1× krajská soutěž 2. třídy), 1× 
veteráni (okresní přebor nad 55 let). Oproti předešlé sezoně jsme tak přihlásili o družstvo méně z 
důvodu menší náročnosti na pronájem okolních areálů a organizaci. A došlo také k odhlášení 
mladších žáků z krajského přeboru z důvodu zdravotních potíží naší chlapecké jedničky a snížení 
konkurenceschopnosti.  

Z pohledu hostování bylo domluveno celkem 12 hostování napříč všemi kategoriemi (vyjma 
babytenisu). My jsme poskytli 4 hráče na hostování v jiných družstvech.  

Rozpisy soutěží jsou již zveřejněné, soupisky budou zveřejněny v polovině dubna.  

Zajištění tréninků: Dojde ke zvýšení základní částky na 150 Kč ze 125 Kč při skupinových 
lekcích. Trenérský tým je zajištěn, na základě požadavků od výkonného výboru zajistil předseda 
pro trénování našich nejlepších hráčů Natálie Jaré a Davida Špelda Miroslava Podrábského ml., 
dvojnásobného účastníka Pardubické juniorky (nyní 94. muž v ČR). Jeho mzdu z poloviny zaplatí 
klub. O výši mzdy bude jednat s novým trenérem předseda.   

Předseda zajistí novou sadu dresů a mikin, barvu pro dívky zkonzultuje s dorostenkami. Podle 
ceny zváží, zda neobjedná dva dresy. 

Předseda zajistí, aby byla komunikace zástupců družstev s hráči bezproblémová. 

 

8. Příprava členské schůze 

Výkonný výbor domluvil termín výroční členské schůze na pátek 17. 4. od 18 hod. V jejím rámci 
dojde k poděkování Václavu Bařtipánovi za jeho služby a ocenění Natálie Jaré za její výsledky v 
průběhu celého mládežnického tenisu formou poukazu. 

 

9. Ostatní 

Předseda informoval, že vzhledem k velkým přesčasům byla zvýšena jeho mzda za některé 
měsíce na 10500 Kč.   

Jiří Kult zajistí zákaznický vstup pro členy klubu na e-shop firmy Protec plus. 

 

Dne 25. 3. 2026 zapsal T. Kábrt 


